



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΕΡΓΟ : ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΣΦΑΛΤΟΤΑΠΗΤΑ
ΕΝΤΟΣ ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ
ΝΑΥΣΤΑΘΜΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 217.741,93 € (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ)
269.999,99 € (ΜΕ ΦΠΑ)

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Το φυσικό αντικείμενο του έργου αφορά στις αναγκαίες εργασίες για την αποκατάσταση του ασφαλτικού τάπητα στο οδικό δίκτυο εντός της περιμανδρωμένης περιοχής του Ναυστάθμου Κρήτης.

Συγκεκριμένα, θα γίνει επισκευή και αποκατάσταση εκτεταμένων φθορών και καθιζήσεων του οδοστρώματος με κατασκευή ασφαλτικής στρώσης μεταβλητού πάχους αφού προηγηθεί ασφαλτική συγκολλητική επάλειψη. Στη συνέχεια θα κατασκευαστεί ασφαλτική στρώση τύπου ΑΣ-12,5 συμπυκνωμένου πάχους 0,05m. Στα σημεία που απαιτείται θα γίνεται πρώτα απόξεση (φρεζάρισμα), του υφισταμένου ασφαλτικού οδοστρώματος με χρήση αποξεστικού μηχανήματος (φρέζας). Για τις παραπάνω εργασίες, η τομή του οδοστρώματος θα γίνεται με χρήση ασφαλτοκόπτη, με στόχο την ακριβή οριοθέτηση των θέσεων συντήρησης, ώστε να αποκλείονται αποξηλώσεις έξω από τα προβλεπόμενα όρια της κοπής και να προφυλάσσεται το παραμένον οδόστρωμα από φθορές κατά τη διάρκεια των εργασιών. Σε σημεία που υπάρχει έντονη καθίζηση του οδοστρώματος και παράλληλα θραύση του ασφαλτικού τάπητα, θα γίνεται αποξήλωση του παλιού οδοστρώματος με απομάκρυνση των προϊόντων και θα κατασκευάζεται πρώτα στρώση οδοστρωσίας από θραυστά αδρανή υλικά. Σε όλο το μήκος του νέου ασφαλτοτάπητα, θα γίνει διαγράμμιση του οδοστρώματος με ανακλαστική βαφή. Τέλος, όπου απαιτείται θα γίνει υψομετρική προσαρμογή των στομίων των υπαρχόντων φρεατίων επίσκεψης δικτύου ύδρευσης ή αποχέτευσης.

Χανιά, Ιούλιος 2022

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Η Συντάξασα	Ο Αναπλ. Πρ/νος Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων	Η Πρ/νη Δ/σης Τεχνικών Έργων Περιφ. Ενότητας Χανίων
-------------	--	--

Γεωργία Μαζοκοπάκη Τοπογράφος Μηχανικός ΤΕ	Γεώργιος Μπουντουράκης Τοπογράφος Μηχανικός Π.Ε.	Ελένη Δοξάκη Πολιτικός Μηχανικός Π.Ε.
---	---	--

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ

Με την αρ. πρωτ. 205090/12-07-2022 (ΑΔΑ: Ψ6007ΛΚ-5ΒΣ)

Απόφαση Δ/σης Τεχνικών Έργων ΠΕ Χανίων Περιφέρειας Κρήτης